1./

Ujhidén j kisvendéglé nyilik.

A kisvendéglo a nyitds napjan minden vendégnek egy diszdobozba csomagolt, henger
alaku soréspoharat ad ajandékba. A pohdr alapja 7 cm sugart kor, magassaga 23 cm.

A kovetkezok koziil melyik az a LEGKISEBB térfogatu, téglatest alaki doboz, amelyben
elfér a pohar? Satirozd be a helyes vilasz bettjelét!

7cmX7cmXx23cm
13cm x 14 cm x 23 cm
l4cm x 15cm x 22 cm

15cm x 16 cm x 24 cm
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16 cm x 17 cm x 25 cm

2./

Egy fitneszkozpontban kétféle bérletet kinalnak.

4 heti, korlatlan szamu alkalomra 8 alkalomra sz616 bérlet
érvényes bérlet (tetszéleges ideig felhasznalhaté)
14 500 Ft 10 500 Ft

Janka 26 héten keresztiil heti 3 alkalommal szeretne a fitneszkézpontba jarni.
Melyik bérlettipus lenne szamadra az olcsobb, ha a 26 hét sordn csak az egyik bérlettipusbol
akar vaséarolni? Satirozd be a helyes vilasz bet{ijelét! Valaszodat szamitéssal indokold!

@ A 4 heti, korldtlan szamu alkalomra érvényes bérlet.
@ A 8 alkalomra sz6l6 bérlet (tetszoleges ideig felhasznalhato).
@ Mindegy, mert ennyi idére mindkett6é ugyanannyiba keriil.

3./

Egy sportklub jotékonysagi kézilabda-mérkozést rendezett, a jegyekbdl szarmazé bevételnek
a koltségek levondsa utan megmarado részét egy allatmenhely tdmogatédsara forditjak.

A mérkozésre egy belépdjegy 3500 Ft-ba keriilt, 6sszesen 1270 jegyet adtak el.

Hdny forint tdmogatds gyfilt 6ssze az dllatmenhely részére a jotékonysagi mérkoézésen, ha
jegyenként 1400 Ft volt a sportklub koltsége a mérkozés megszervezésére és lebonyolitasara?
Satirozd be a helyes vilasz betijelét!

4./



Egy tanuszoda 33 m hosszu és 17 m széles medencéjének belsé oldalait a kovetkezé dbran
lathat6 25 cm széles, egysoros mintaval szeretnék disziteni.

Hény darab minta kell a medence diszitéséhez? Ugy dolgozz, hogy szdmitésaid nyomon
kovethetok legyenek!

5./

Fanni az iskolai kirakoddévasarra gyongyokkel kivarrt pénztarcakat szeretne késziteni.

Egy pénztarca diszitéséhez 12 db sarga, 30 db piros és 25 db zold gyongy sziikséges.
Legfeljebb hany pénztarcat tud elkésziteni, ha 150 db sarga, 200 db piros

és 180 db zold gydngye van? Ugy dolgozz, hogy szamitésaid nyomon kovethetdk legyenek!

6./

Egy iroddban naponta dtlagosan 50 oldalt nyomtatnak. 1 nyomtatépatron 480 oldal
nyomtatdsahoz elegendé.

Egyszerre annyi nyomtatépatront rendelnek, amennyi 60 munkanapra sziikséges. Mennyit
fognak fizetni, ha 1 nyomtatépatron dra 6450 Ft? Ugy dolgozz, hogy szimitésaid nyomon
kovethetok legyenek!

7.1

A kovetkezo tablazat egy muzeum kidllitasait és a belépdjegyek ardt tartalmazza.

Kiallitas cime Belépdjegy ara (Ft)
Helytorténeti kiallitas 1250
Képtar 900
Létvénﬂymanufaktﬂra 750
(kézmiives foglalkozas)
Porcelankiallitas 1400

Tobb kiallitas egy napon torténé meglatogatasa esetén a mizeum a kovetkezé kedvezményt
nyujtja a jegyek arabol.

2 kiallitas 3 kiallitas 4 kiallitas
15% kedvezmény 20% kedvezmény 30% kedvezmeény

Mennyibe keriil a Helytorténeti kidllitds és a Litvanymanufaktira egy napon torténd
meglatogatésa? Ugy dolgozz, hogy szamitdsaid nyomon kévethetdk legyenek!
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Balazs bioldgia szakos hallgat6 az egyetemen. A sejtbiologia tantargy félévi jegyének a
meghatdrozasahoz a kovetkezo atlagot szamitjak ki:

hazi dolgozat jegye + 2 - zarthelyi dolgozat jegye + 3 - vizsgadolgozat jegye
6

Atlag =

Atlag Félévi jegy
2,00 alatt | Elégtelen (1)
2,00-2,50 | Elégséges (2)
2,51-3,50 | Kozepes (3)
3,51-4,50 |Jo (4)

4,51 felett | Jeles (5)

Baldzs a hazi dolgozatdra 3-as, a zdrthelyi dolgozatara 2-es érdemjegyet kapott, a
vizsgadolgozat még hatra van. Lehet-e még 4-es a félévi jegye? Satirozd be a helyes valasz
betijelét! Valaszodat szamitassal indokold!

@ Igen, lehet 4-es a félévi jegye.
@ Nem, nem lehet 4-es a félévi jegye.

9./

Krisztidn, Vilmos és Andras koncertre mentek. Krisztidn vette meg mindharmuk jegyét,
egy jegy ara 4500 Ft volt. A koncerten meg lehetett vasarolni az egyiittes CD-jét 2500 Ft-ért,
Krisztidn szeretett volna egyet, ezt Vilmos fizette ki, hogy ennyivel kevesebbel tartozzon
Krisztidnnak a jegyért. A sziinetben a biifében mindharman 1-1 szendvicset és innivalot
fogyasztottak fejenként 800 Ft-ért, amelyet Andras fizetett ki.

A koncert utdn a fiuk szeretnék rendezni egymas kozott a tartozasukat. A kovetkezo dbran
lathat6 vonalakon NYILLAL JELOLD, hogy ki fizessen kinek, és IRD A PONTOZOTT
VONALRA, hogy hény forintot!

Krisztian

10./



A kinai bambusz rendkiviil gyorsan né. A tablazatban egy kinai
bambusz névény novekedési liteme lathat6 az 5. naptol.

Az alabbi allitasok koziil melyik irja le legpontosabban, hogyan
valtozott a kinai bambusz magassaga 6tnaponként? Satirozd be a
helyes valasz bettjelét!

Kb. 15 cm-rel nétt.
Kb. 100 cm-rel nétt.

Kb. 3-szorosara nétt.

@066

Kb. 30-szorosara nott.

Nap | Magasség (cm)
5. 15

10. 47

15. 145

20. 450




